



В рамках доследственной проверки выплачены долги по зарплате на сумму свыше 180 тысяч рублей



Работа по противодействию преступлениям в сфере нарушений конституционных прав граждан на своевременную и в полном объеме оплату труда является одним из приоритетных направлений в деятельности СУ СК России по Новгородской области.

Следственное управление всегда оперативно и принципиально реагирует на сообщения о преступлениях по фактам невыплаты заработной платы и иных, установленных законом выплат и принимает необходимые меры к возмещению ущерба, причиненного преступлениями данной категории.

Так, в ноябре 2017 года руководителем следственного управления СУ СК России по Новгородской области генерал-майором юстиции Николаем Конновым совместно с руководителем Государственной инспекции труда в Новгородской области Александром Розбаумом проведен совместный прием граждан по вопросам невыплаты заработной платы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

Всего на прием обратилось 18 человек, в том числе 13 работников организации, занимающейся обслуживанием лифтов в городе Великом Новгороде. Все обращения касались непосредственно нарушений трудовых прав граждан. По поручению руководителя следственного управления организованы доследственные проверки.

В рамках проведения процессуальной проверки благодаря мерам, предпринятым следователями регионального следственного управления по возмещению материального ущерба, руководством организации добровольно выплачена задолженность работникам по заработной плате в размере более 180 тысяч рублей.

10 Января 2018

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1194612>